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Балтик

Видеоинструкция 
по сборке



!ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ!
ПРОИЗВОДИТЕЛЬ РЕКОМЕНДУЕТ

 ПРИ СБОРКЕ МЕБЕЛИ
ПОЛЬЗОВАТЬСЯ УСЛУГОЙ

 КВАЛИФИЦИРОВАННОГО СБОРЩИКА С
ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ ИНСТРУМЕНТОМ

!ВНИМАНИЕ!
ПОСЛЕ ВСКРЫТИЯ УПАКОВКИ

НА ВОССТАНОВЛЕНИЕ ФОРМЫ
МЯГКОЙ ЧАСТИ ТРЕБУЮТСЯ СУТКИ

Есть вопрос?
Обращайтесь в нашу
службу поддержки WhatsApp
тел. +7 4932 99-92-56

Сканируйте QR-код,
чтобы начать чат с оператором

8 800 301 16 99
support@lozapro�.ru
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Установить шканты в торец царг основа-
ния (H).

Установить самоклеящиеся подпятники на 
основания боковин (D) и (E).
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Установить неодимовый магнит на царгу 
боковин (J), с любой стороны относитель-
но паза.

Установить захват фиксатора (L), на царгу 
фиксатора (I). 

Установить ответную часть магнита на 
обратную сторону коромысла фиксатора. 
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Установить царги основания (H) на одну 
сторону основания боковины (D) при 
помощи винта и гайки-бочонка, сильно не 
затягивая.

Установить запирающий узел.
Царга боковин (J) ниже, царга фиксатора  
(I) выше.Условие- магнит должен быть с 
одной стороны с ответной частью (гай-
кой).
Принятнуть, но сильно не затягивать!
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Установить царгу подножки (G), откинув 
вперёд рычаг подножки.
Притянуть, но сильно не затагивать!

Установить на опорную царгу (K) демпфе-
ры (подпятники самоклеящиеся), с усло-
вием 33мм от торца детали.
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Установить царгу опорную (К), с помощью 
винта и шайбы на одну из боковин кресла.
Притянуть, но сильно не затягивать! 

Установить гребёнку МЧ (F), в переднюю 
часть сиденья (B). Условие- самый круп-
ный выступ ( «ограничительный зуб») об-
ращён к задней части сидения.
Винты затянуть сильно!
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Установить вторую гребёнку МЧ (F) с 
другой стороны.
Винты сильно затянуть!

Раскрыть молнию на спинке.
Соединить спинку (A) с сидением мягкой 
части при помощи петель и саморезов.
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Установить осевые винты с двух сторон 
спинки. Условие - головка винта распола-
гается внутри, а гайка снаружи спинки.
Винты сильно стянуть гайками!
Проверить свободное вращение оси!

Уложить частично собранный узел боковины  на пло-
скость (открытой стороной царг вверх).
Завести собранную мягкую часть с условием:
-Петлю сидения завести в царгу опорную;
-Завести осевой винт спинки, через шайбу в боковину.
Притянуть осевой винт с усилием!
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Наложить вторую боковину. Совместить 
последовательно все точки крепления 
(как с первой боковиной).
Притянуть осевой винт с усилием. Осталь-
ной крепёж- притянуть, но сильно не затя-
гивать!
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Зафиксировать винтом царгу опорную со 
второй стороны.
Притянуть, но сильно не затягивать!

Установить кресло на опоры.
Застегнуть клапан на молнии.
Кромку клапана завести на край сидения и фиксиро-
вать за установленную контактную ленту «липучку».
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Убедиться, что все узлы собраны правильно.
Проверить качание, разложение спинки, фиксацию 
качания, раскладывание подножки.
Дотянуть весь крепёж в узлах. Условие- дотягивать 
крепёж только в вертикальном положении кресла, 
установленном на ровной поверхности (для исключе-
ния перекоса конструкции). 

Установить лицевые заглушки всего види-
мого крепежа.
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Установить мягкие подлокотники (C), 
надев на боковины (широкой сторо-
ной-назад кресла).

Кресло собрано.
Качайтесь с удовольствием!
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